Административная контрольная работа по математике

 в рамках промежуточной аттестации в 5 классе (ФГОС).

                                                                 Дата проведения: 29.01.2014 года.

                                                               Время выполнения работы: 90 минут.

1 вариант.
Ф. И. ___________________________________ класс _______________ Отметка _____________
Базовый уровень:

1. Выполните практическую работу: 
1) Начертите прямую 
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, отметьте на ней точки: ,
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2) Выпишите  отрезки, получившиеся  на рисунке;   (1б)

3) Выпишите лучи с началом в точке 
[image: image5.wmf]C

.   (1б)

	Решение:




	Ответ:


2.   Какое из  чисел  расположено на координатной прямой левее других?       
7007017;  7010707;  7070077;  7100707.     (1б)     
3. Запишите координаты отмеченных на луче точек. (1б)     
	Ответ:  М(    ), А(   ).
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4. Вычислите:  168 
[image: image7.wmf]×

 706                 (1б)     
	Решение:

Ответ:


5. Из скольких кубиков сложен прямоугольный параллелепипед?   (1б)
	Ответ:
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6. Какая из данных величин выражает площадь  песочницы на детской площадке? (1б)
1)  4 км2         2)   4 м2          3)    4 дм2          4)   4 см2      
	Ответ:


7. Вычислите:  7072 : 34               (1б)     

	Решение:

Ответ:


8. 
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- стороны прямоугольника, 
[image: image10.wmf]P

- его периметр. Установите соответствие между длинами сторон прямоугольника и его периметром: (1б или 2б)
1) 
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2) 
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3) 
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	Решение:
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Ответ: 




9. Сравните величины: 10 м  и  10000 см.   (1б)     
	Решение:                                           

Ответ: 10м____10000см.


10. Решите задачу.

Два поезда одновременно отправились с одного вокзала в противоположных направлениях. 
Скорость одного 60 км/ч, другого 70км/ч. Через сколько часов расстояние между ними будет 520 км?   (1б)     

	Решение:

Ответ:


11.  В ответе укажите номер верного равенства.
	Ответ:


     1)  24  = 8               2) 24 = 6

     3)  24 =32              4) 24 =16

Продвинутый  уровень:

1. Определите площадь фигуры, если площадь одного квадрата равна 4 см2.         (2 б)
	Решение:

Ответ:




            [image: image14.png]



2. Бак длиной 1 м, шириной 70см, глубиной 50 см наполнен водой.  

Найдите массу воды, если масса 1дм3 воды равна 1кг.            (3б)
	Решение:

Ответ:




3. Найдите значение выражения:
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= 107.               (2 б)
	Решение:

Ответ:


4. Решите уравнение:
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: 13 = 14.            (2 б)
	Решение:

Ответ:


5. Решите задачу:

Грузоподъемность первого самосвала в 4 раза больше грузоподъемности второго, а грузоподъемность второго самосвала на 24 т меньше первого. Найдите грузоподъемность каждого самосвала.       (3б)

	Решение:

Ответ:


6. На зимних олимпийских играх в  г. Сочи биатлон включён в обязательный вид соревнований. Мужчины биатлонисты с четырьмя огневыми рубежами пробегают дистанцию 30 км.     (3б)                                     Выразите целым числом  верст  длину данной дистанции.
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	Решение:

Ответ:



1 верста - эта русская старинная мера длины.





1 верста =  1км 67 м





1 верста эта русская старинная мера длины.





1 верста = 1км 67 м
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